
r=;..i. Unidad de

� Sala Edilicia

Lista de asistencia a la octava sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología del 

Municipio de Guadalajara; celebrada el lunes 30 de junio del 2025 a 

las 11 :00 horas en el Salón de Exregidoras. 

POR LA COMISIÓN EDILICIA DE EDUCACIÓN, INNOVACIÓN, CIENCIA Y 

Regidor Presidente de la comisión, José de Jesús Becerra Santiago. -�'t-"-:#----

Regidor vocal de la comisión, Gabriel Vazquez Suarez. 

Regidor vocal de la comisión, Víctor Hugo Hernández Lópe 

Regidor vocal de la comisión, Julio Cesar Covarrubias Mendoza. _______ _ 
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liitl • Unidad de

� Sala Edilicia

Lista de asistencia a la octava sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología del 

Municipio de Guadalajara; celebrada el lunes 30 de junio del 2025 a 

las 11 :00 horas en el Salón de Exregidoras. 

POR LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Síndico vocal de la comisión, Salvador de la C
�

z Rodríguez R
e

•·

Regidor vocal de la comisión, Mario Hugo Castellanos lbarra. 

Regidor vocal de la comisión, Juan A'lberto Salmas Macias. 

Regidora vocal de la comisión, Mariana Fernández Ramírez. 

Regidora vocal de la comisión, Karla Andrea Leonardo Torres. 
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� Sala Edilicia

Lista de asistencia a la octava sesión ordinaria de la Comisión 

Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología del 

Municipio de Guadalajara; celebrada el lunes 30 de junio del 2025 a 

las 11 :00 horas en el Salón de Exregidoras. 

POR LA COMISIÓN EDILICIA DE TRANSPARENCIA, RENDICIÓN DE CUENTAS Y 
COMBATE A LA CORRUPCIÓN 

Regidor Presidente de la comisión, Juan Alberto Salinas Macias. _______ _ 

Regidora vocal de la comisión, Ana Isabel Robles Jiménez. 

Regidor vocal de la comisión, Salvaaor Alcázar Mendívil. 

Regidora vocal de la comisión, Leticia Fabiola Cuan Ramírez. 

Regidor vocal de la comisión, José de Jesús Becerra Santiago. 
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Oficio Nº JCCM/114/2025 
Guadalajara., Jal, a 30 de junio de 2025 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago 
Presidente de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología 
Presente 

� Gobiernod� 
�� Guadalajara 

10·.to 
] O JUN 2025�n __ 

RECIBI� 
José de Jesús Becerra Santiago 

Regidor 

Por medio de la presente reciba un cordial saludo, ocasión que aprovecho para 

informar, que por cuestión de agenda, me será imposible asistir a la sesión 

ordinaria a la cual fui convocado para el día de hoy, en el salón de Ex regidoras 

ubicado dentro del Palacio Municipal, por lo que solicito se justifique mi 

inasistencia a la misma, conforme al artículo 33 fracción 11 del código de Gobierno 

Municipal de Guadalajara. 

Sin más por el momento, me despido de usted, quedando a sus órdenes para 

cualquier duda o aclaración. 

Atentamente 

"2025, año de Guadalajara, todas y todos por una ciudad limpia" 

Regidor Julio Césa ovarrubias Mendoza 
Presidente de la Comisión Edilicia de Mercados, Centrales de Abasto, 

Tianguis y Comercio en Espacios Abiertos. 
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José de Jesús Becerra Santiago. 

OFICIO REG/JASM/173/2025 
Asunto: Justificante 

Guadalajara, Jal. A 30 de junio de 2025 

Presidente de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología. 
Presente. 

Estimado Regidor, en conformidad al artículo 33 fracción 11 del Código de 

Gobierno Municipal de Guadalajara, presento JUSTIFICANTE para no asistir a la 

Octava Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia que usted dignamente preside. 

Esperando contar con su comprensión me despido, no sin antes aprovechar 

la ocasión para enviarle un afectuoso saludo. 

Presidente de la 
Combate a 1

lrc/JASM 
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Oficio: MHCl/0098/2025 

Regidor José de Jesús Becerra Santiago 

Presidente de la Comisión Edlllcla de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

Presente. 

Aunado a un cordial saludo, informo a usted que debido a compromisos laborales 
agenciados con anterioridad a su convocatoria, me será lmposlble asistir a la Sesión de la 
Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología a realizarse el día lunes 
30 de junio del arfo en curso en punto de las 11:00 horas en la Sala de Ex Regidoras; por 
tal motivo solicito de la manera más atenta tenga a bien justificar mi Inasistencia. 

Sin más por el momento quedo a sus órdenes agradeciendo de antemano su atención.

f hdal¡-.,0 �ilP 

Atentamente 

"2025 Afio de Guadalajara, todas y todos por una Ciudad limpia" 

Guadalajara Jalisco, Junio 30 de 2025 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra 

Presidente de la Comisión Edilicia de Obras Públicas Planeación del Desarrollo Urbano y 
Movilidad 
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